

男子骑电动车滑倒,女子公交车上晕倒,老人乘电梯跌倒……

陌路相逢,请不要怀疑你我心里的温度

谢谢你 路边指挥的“白衣男”



身着白色棉衣的男子打开助力车车灯,站在路边指挥交通,以防摔伤男子再次受伤。(该图片由华女士提供)

□记者 徐翔

昨日,市民华女士拨打热线为我们讲述了冬夜洛城发生的感人一幕——一名好心市民为防止摔伤的路人再次受伤,将自己助力车的车灯打开,站在伤者身边疏导交通,并和随后到达的救护人员一起将伤者抬上救护车。

6日晚,目击整个事件经过的华女士用手机拍下了该市民在路旁指挥交通、抬伤者的照片。记者了解到,华女士也是一位好心人——她是第一个向伤者伸出援手的人。

据华女士回忆,6日21时40分左右,她沿延安路南侧人行道步行回家,行至9路公交车终点站附近时,听到后面传来撞

击声。她扭头一看,一辆骑电动车的男子摔倒在路中央,他的电动车滑出两三尺远。华女士赶紧上前询问男子的伤情,男子说他不能动了,华女士赶紧拨打了120。

“附近有个黑色垃圾袋,里面渗出很多污水,已经在路面上结成冰了,我猜他是骑到冰面上滑倒的。”华女士说。

随后,华女士站在一旁等候救护车到来。这时,一名骑着燃油助力车的男子从此处经过。看到路上躺着的伤者后,他毫不犹豫地停了下来,并上前询问情况。

得知华女士已经拨打了120后,这名好心男子把自己的助力车推到伤者身旁,将车灯打开后,他开始指挥过往车辆绕行。

“骑助力车的男子穿了一件白色的棉衣,挎着一个羽毛球包,好像是刚打完羽毛球。”华女士说。当时,路灯比较暗,如果过往车辆速度较快,很容易撞上伤者,造成二次伤害。

大约5分钟后,救护车到达现场,骑助力车的男子和救护人员一起将伤者抬上了车。

“他的举动深深触动了我。”华女士说,骑助力车的男子上前帮忙时没有丝毫迟疑。将伤者抬上车后,他一句话没说就走了……

洛阳无线城市平台
又添新功能

高速堵不堵 看看手机就知道

□记者 连漪 通讯员 王旭光

本报讯 洛阳无线城市项目部昨日透露,继手机购物、手机缴纳水电气费后,我市无线城市平台又添新功能:无论您在何处,都可通过洛阳无线城市平台实时查看到高速路况,让您真正拥有“千里眼”。

据介绍,该功能利用热点无线传输技术将实时采集的高速公路各路段监控录像画面进行转存,市民通过手机登录洛阳无线城市平台“高速监控”专栏,便可轻松查看各站口的视频信息。此功能在方便市民出行的同时,还能缓解交通拥堵。

目前,该项目已覆盖连霍高速公路洛阳段区域5个出入口视频监控系统,二广高速洛阳区域沿线8个出入口的视频监控系统正在建设。

预计本月底,洛阳高速公路13个站口的视频监控系统将全部投入使用。

谢谢你 伸出援手的众乘客

□记者 谢磊

7日晚,一辆8路公交车由东向西途经西工区解放路凯旋路口时,一名女乘客突然晕倒在车上。车上乘客见状,纷纷施以援手,有人及时拨打120和110,有人下车呼救……在乘客和赶来医生的帮助下,昏倒的女乘客渐渐苏醒,并自行离开。

据一名目击乘客介绍,当晚8时30分

许,在一辆驶往涧西方向的8路公交车上,坐在车厢中段的一名年轻女乘客突然晕倒。

此时,公交车刚刚驶过解放路凯旋路口,乘客见状立刻大声呼喊,司机将车停靠在路边。一名乘客掏出手机拨打120和110。站在车门附近的乘客让司机将后门打开,大家纷纷自觉退让在后门两侧,好让新鲜空气进入车厢。

“我走下公交车在路边呼救,幸运的是,正好

有一辆西工派出所的巡逻车从附近经过,民警上车将晕厥的女乘客扶起。”一名目击乘客说,市中心医院的救护车也赶到了现场,急救人员为晕厥的女乘客量了血压。

随后,女乘客渐渐苏醒。她告诉医生,自己前一天刚献过血,晕倒前身体感到不适。看到其脸色苍白,医生建议她到医院观察治疗,但被女乘客谢绝。随后,女乘客自行离开。

(王女士获线索奖80元券)



又见考研大军

7日、8日是2012年全国研究生入学考试时间,图为洛阳师范学院考点的考生走出考场。据悉,此次考试,我市共有11800余人报名。

记者 赵朝军 摄

谢谢你 扶起老者的好心人

□见习记者 赵夏楠

昨日,市民董先生来电称,他父亲在西工区中央百货乘手扶电梯时不慎摔倒。一名好心人把他父亲扶起来后,一直陪伴左右,直到董先生赶到。

据董先生介绍,昨日13时30分左右,他接到一名女士的电话。那名女士告诉董先生,他父亲在中央百货乘手扶电梯时不慎摔倒。董先生急匆匆地赶到中央百货,看到了坐在商场门口台阶上的父亲以及给他打电话的那名女士。

董先生向父亲了解了事情的经过。原来,董先生的父亲已80多岁,昨日逛商场乘手扶电梯时,不小心摔倒了。由于老人年纪比较大,一时无法起来。“父亲说当时他都摔晕了,眼睛直冒金星。”董先生说,一名身穿类似商场制服的女士将他父亲扶起,并给他打了电话。

董先生说,那名女士一直陪在他父亲身边,并一直安慰他父亲。他赶到后,那名女士看他父亲已无大碍,便离开了。

“谢谢那名好心的女士。”董先生说。



绘图 玉明 雅琦

激光整形美容中心

150医院启动有奖回馈活动
倾情打造150位美女

美容报名热线:63936150 63937150
活动QQ咨询:1909616449 2207817805

春节送礼 阿新老酸奶

全市所有奶点均有销售 服务热线:0379-63188866 67895888